Техническое задание к Извещению № 21/23030305001   от 05.04.2023г.
Назначение:

«Аппарат низкочастотной физиотерапии  предназначен для лечебного воздействия синусоидальными модулированными токами низкой частоты с целью обезболивающего, противовоспалительного действия при различных патологических состояниях.

Аппарат предназначен для применения с целью обезболивающего, противовоспалительного действия при различных патологических состояниях в физиотерапевтических кабинетах, медицинских лечебных учреждениях, на дому, а также в спортивной медицине.

Рабочие условия эксплуатации:
· температура окружающей среды от 10 до 35°С;

· относительная влажность воздуха до 80% при температуре 25°С;

· напряжение питающей сети (220 ± 22) В, частотой 50 Гц.

Габариты: 280х220х90 мм, Вес – не более 5 кг.
Материал корпуса:  Пластик 

Комплектность:

	Блок электронный
	1 шт.

	Кабель для подключения 2-х одноразовых электродов
	1 шт.

	Эксплуатационная документация
	Инструкция по применению 1 шт.

	Запасной предохранитель
	1 шт.

	Электроды для низкочастотных электротерапевтических процедур, одноразовые, поверхностные - "ИНИСС-мед", прямоугольный, размер 60х80 мм
	6 шт.

	Электроды для низкочастотных электротерапевтических процедур, одноразовые, поверхностные - "ИНИСС-мед", прямоугольный, размер 80х120 мм
	6 шт.

	Электроды для низкочастотных электротерапевтических процедур, одноразовые, поверхностные - "ИНИСС-мед", прямоугольный, размер 100х150 мм
	2 шт.


Технические характеристики:
Аппарат должен обеспечивать установку:

· вида воздействия (род работы);

· параметров синусоидально-модулированных колебаний;

· времени процедуры;

· значения выходного тока в цепи пациента в каждом канале.

Аппарат должен работать от сети переменного тока напряжением (220 ±22) В, частотой 50 Гц.

Мощность, потребляемая аппаратом от сети питания при номинальном напряжении, должна быть не более 60 ВА.

Габаритные размеры аппарата должны составлять ((280±20) х (215±20) х (93±10)) мм.

Масса аппарата должна составлять не более 5 кг.Аппарат должен обеспечивать следующие лечебные виды воздействий (род работы):

· «1» - непрерывное воздействие током несущей частоты или модулированного колебания с возможностью выбора коэффициента модуляции и модулирующей частоты;

· «2» - прерывистое воздействие серий модулированных колебаний с возможностью выбора частоты и коэффициента модуляции, чередующихся с паузами;

· «3» - непрерывное воздействие серий модулированных колебаний с возможностью выбора частоты и коэффициента модуляции, чередующихся с сериями немодулированных колебаний несущей частоты;

· «4» - непрерывное воздействие серий модулированных колебаний с возможностью выбора частоты и коэффициента модуляции, чередующихся с сериями модулированных колебаний с частотой модуляции 150 Гц;

· «5» - прерывистое воздействие серий модулированных колебаний с возможностью выбора частоты и коэффициента модуляции, чередующихся с сериями модулированных колебаний с частотой 150 Гц и паузами.

Частота несущих колебаний синусоидальной формы должна быть (5000 ± 100) Гц.

Коэффициент гармоник напряжения несущих колебаний должен быть не более 10 %.

Частота модулирующего напряжения синусоидальной формы должна устанавливаться дискретно и принимать значения 10, 20, 30, 50, 80, 100 и 150 Гц.

Допускаемое отклонение установленной частоты модулирующего напряжения синусоидальной формы должно быть не более ±10 %.

Коэффициент гармоник модулирующего напряжения в диапазоне частот от 30 до 150 Гц должен быть не более 10 %.

Коэффициент модуляции должен устанавливаться дискретно и принимать значения: 0, (25±3) %, (50±7) %, (75±9) %, (100±14) % и более 100 %.

При коэффициенте модуляции свыше 100% должна быть пауза длительностью от 15 до 40% от периода модулирующего напряжения.

При коэффициенте модуляции, равном 0, частота модуляции автоматически должна устанавливаться равной 0.

Длительность серий и пауз (чередование видов тока) должны устанавливаться дискретно в соотношениях: 1 и 1,5; 2 и 3; 4 и 6 с. во «2», «3» и «4» видов воздействий (род работ).

Для вида воздействия (рода работ) «5» соотношения двух модулированных серий с разными паузами должны устанавливаться 1 и 1,5; 2 и 3; 4 и 6 с, а длительность суммы двух серий и длительность паузы должны устанавливаться 2,5; 5 и 10 с; погрешность длительности серий и пауз должна быть не более ±10 %.

Время нарастания и спада тока в сериях для вида воздействия (рода работ) «2» и «5» должно быть (200±20) мс, (400±40) мс и (800±80) мс при установленной длительностях серий и пауз 1 и 1,5, 2 и 3, 4 и 6 соответственно.

Аппарат должен обеспечивать регулировку тока пациента от 0 до 100 мА на активной нагрузке (250±50) Ом и до 30 мА на нагрузке (1±0,1) кОм при коэффициенте модуляции 100 %, при этом максимальное значение установленного тока пациента на нагрузке 300 Ом при нормальных условиях должны отличаться от номинального не более чем на ±10%.

Ток пациента должен устанавливаться плавно в трех диапазонах:

· 0 – 100 мА;

· 0 – 20 мА;

· 0 – 10 мА.

Аппарат должен обеспечивать блокировку переключения диапазонов тока пациента при введенном регуляторе тока.Измерение среднеквадратического значения тока пациента должно производиться внутренним цифровым измерителем тока, при этом погрешность аппарата   тока при «1» и «4» родах работы не должна превышать:

· в диапазоне (0 – 1) мА и (0 – 20) мА  -  ± (1 мА + 0,05· Iп);

· в диапазоне (0 – 100) мА  -  ± (1мА+0,1·Iп),

где Iп – установленное значение тока пациента, мА.

Процедурный таймер аппарата должен индицировать устанавливаемое и оставшееся время процедуры в пределах от 1 до 99 мин, а по истечении установленного времени процедуры должен выдать звуковой сигнал и производить автоматическое выключение тока пациента с блокировкой выключаемого состояния при введенном регуляторе тока.

Точность счета времени процедуры должна быть не более ±2 с в минуту.

Запаздывание автоматического выключения тока пациента относительно звукового сигнала должно быть не более 15 с.

Аппарат должен выдерживать без нарушения работоспособности короткое замыкание в цепи пациента в течение 10 мин.

Время установления рабочего режима аппарата после включения не должно превышать 1 мин.

Аппарат должен сохранять работоспособность при непрерывной работе в течение 8 ч.

