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Техническое задание

	№
п/п
	Наименование

товара
	Технические, функциональные (потребительские) и качественные характеристики товара

	1
	Электромагнитный теплосчетчик КМ-5-4 Ду 40/40 фланцевый

	Теплосчетчик предназначен для измерений и учёта тепловой энергии, объёмного и массового расхода, объёма, массы и параметров теплоносителя водяных системах теплоснабжения в открытых, закрытых и тупиковых водяных системах теплоснабжения, а также в системах циркуляционного и тупикового горячего и холодного водоснабжения. Модификация КМ-5-4 предназначена для открытых ВСТ у потребителей. КМ-5 обеспечивает отображение измерительной информации и параметров своего состояния на дисплее вычислительного устройства 
На алфавитно-цифровом дисплее ВУ индицируются следующие данные:

· тепловая энергия Q, Гкал и МВт•ч для одной или двух (Q, Q2) тепловых систем;

· объём V, м3 и масса M, т теплоносителя в подающем и/или обратном (подпиточном) трубопроводе;

· объём V, м3, текущее значение объёмного расхода Gv, м3/ч в трубопроводе ГВС (ХВС), на который установлен ПО

КМ-5 обеспечивают архивирование в энергонезависимой памяти (EEPROM) по каждому обслуживаемому трубопроводу и суммарно по всем трубопроводам следующей информации:

· почасовых, посуточных и помесячных значений тепловой энергии и времени работы (нарастающим итогом), погодовых значений тепловой энергии (за каждый год) для одной или двух (Q, Q2) систем теплоснабжения и времени работы (за каждый год);

· среднечасовых, среднесуточных, среднемесячных и среднегодовых значений температуры воды сетевой (горячей или холодной) в подающем и обратном (подпиточном) трубопроводах, температуры в трубопроводах, на которые установлены дополнительный ТП или КТП (архивируются средневзвешенные по массе значения температур за соответствующий период), и температуры наружного воздуха;

· среднечасовых, среднесуточных, среднемесячных и среднегодовых значений давления измеряемой среды в трубопроводах, где установлены преобразователи (датчики) давления.

· почасовых, посуточных, помесячных и погодовых значений объёма (нарастающим итогом);

· почасового, посуточного и помесячного объёма и массы (нарастающим итогом), погодового объёма и массы (за каждый год) теплоносителя, прошедшего через подающий и/или обратный (подпиточный) трубопровод и через трубопроводы, на которые установлены дополнительные ПРЭ и/или ПО;

· среднечасовых, среднесуточных, среднемесячных и среднегодовых значений температуры наружного воздуха;

· информации об ошибочных ситуациях при измерениях и различных нештатных событиях, возникающих в процессе эксплуатации КМ-5.

Глубина архивов в КМ-5 составляет, не менее:
· 42 дня — для почасового архива;

· 12 месяцев — для посуточного архива;

· 5 лет — для помесячного архива;

· 32 года — для погодового архива;

· 4096 записей с информацией — для архива ошибок и событий.

Запись во все архивы организована по замкнутому кольцу – после заполнения всей глубины архива новая запись будет выполнена на место самой первой записи в архиве, следующая новая –на место второй записи и так далее.

При отключении сетевого питания все архивы данных КМ-5 сохраняются в энергонезависимой памяти не менее 10 лет. Время полного восстановления заряда аккумуляторной батареи – 12 часов.



Обязательна поверка и калибровка теплосчетчика перед поставкой оборудования! 
